大学入学共通テストを受験する皆さまへ

- ★試験室への入室開始は8:00 からです。ソーシャルディスタンスを確保しながら速やかに試験室に入室してください。入室終了時刻は、初日「地歴、公民」が9:05、二日目「理科①」が9:15です。
- ★三才駅―本学のシャトルバスを運行します。(片道運賃 250 円・つり銭のないようご用意下さい)

【三才駅発】 【本学発】

14 日 (土) 8:05 (3 台)、8:40 (2 台)

14日(土) 18:40(2台)

15 日 (日) 8:05 (3 台)、8:40 (2 台)

15日(日) なし

- ※14日(土)の長野駅行き定期路線バス(18:30発)は増便されます。(長野電鉄バス東長野病 院線:清泉大学、短大発)
- ★自家用車での送迎について

今年は自家用車での送迎も多く見込まれるため、混雑が予想されます。以下の点をご理解のうえ、ご協力をお願いします。

- ①本学正面での乗り降り、見送り、出迎え、待機はできません。
- ②受験者の乗降は本学校舎裏側(北側)にある学生・教職員駐車場で行ってください。
- ③当日は係員が誘導しますので、その指示に従ってください。
- ④近隣への迷惑駐車はおやめください。(昭和の森公園、フィットネス、かがやきこども園、長野東病院など)
- ★食事をとるときをのぞいて、常時マスクを着用し、休憩時、構内移動時についてもほかの人と の距離をとり、会話は控えてください。
- ★試験室への入退室時には出入口に設置してある消毒液で手指消毒を励行してください。
- ★試験棟のトイレは大変混雑します。別館トイレを積極的にご利用ください。
- ★試験終了時、休憩時間中等に試験室の換気を行います。各自で防寒対策をお願いします。
- ★このほかの点については大学入試センターからの<u>「大学入学共通テスト 受験上の注意」</u>を参照 してください。
- ※本学周辺における受験者の激励・応援や、声掛け・呼び止め、物品の配布等はお控えください。

<試験場所在地についての注意>

試験会場は長野市上野にあります清泉女学院大学・清泉女学院短期大学「上野キャンパス」です。

- 1. 長野駅東口にある「東口キャンパス」ではありません。
- 2. 長野市箱清水にある長野清泉女学院中学・高等学校ではありません。

お間違えのないようご注意ください。